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Το παρόν είναι ένα ηλεκτρονικό ενημερωτικό δελτίο για τη δράση «Κεντρικό Μητρώο Ελληνικών Ακαδημαϊκών Μαθημάτων». Ανά τακτά διαστήματα θα σας αποστέλλονται πληροφορίες για την πορεία του έργου.
Open eClass - Έκδοση 3.0
Πλατφόρμα Ασύγχρονης Τηλεκπαίδευσης 

openeclass.org

Η πλατφόρμα και η έκδοση 3.0 
To Ακαδημαϊκό Διαδίκτυο (GUnet) παρουσιάζει την έκδοση 3.0 της πλατφόρμας Open eClass, του δωρεάν εργαλείου ανοικτού κώδικα που διανεμήθηκε για πρώτη φορά το 2003 και έκτοτε αποτελεί μια σταθερή προσφορά στην εκπαιδευτική και ακαδημαϊκή κοινότητα για την ενίσχυση της εκπαιδευτικής διαδικασίας.  
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Πλήρως λειτουργική σε όλους τους φυλλομετρητές και με μοντέρνα διεπαφή χρήστη, η πλατφόρμα Open eClass είναι ένα ολοκληρωμένο και εύχρηστο σύστημα δημιουργίας και διαχείρισης ηλεκτρονικών μαθημάτων. 

Τα ανοικτά ψηφιακά μαθήματα και επιπλέον πληροφορίες
Με την έκδοση 3.0, η πλατφόρμα Open eClass υποστηρίζει τα «Ανοικτά Ακαδημαϊκά Μαθήματα», σε συνδυασμό με την πλατφόρμα OpenDelos και το OpenCourses.gr, την εθνική πύλη αναζήτησης μαθημάτων.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τον ιστότοπο www.openeclass.org.
Μονάδα Υλοποίησης: Ακαδημαϊκό Διαδίκτυο (GUnet). 

Επικοινωνία: 210 727 56 11, eclass [at] gunet.gr
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Διανέμεται δωρεάν σε εκπαιδευτικά ιδρύματα, φορείς, οργανισμούς και επιχειρήσεις.


O πηγαίος κώδικάς της διατίθεται ελεύθερα και μπορεί να παραμετροποιηθεί, σύμφωνα με τις εκάστοτε ανάγκες και απαιτήσεις.  


Προσαρμόζεται σε όλες τις οθόνες και διατίθεται ως εφαρμογή για κινητές συσκευές.


Χρησιμοποιείται από την πλειονότητα των Πανεπιστημίων και ΤΕΙ της χώρας.


Επιτρέπει την οργάνωση και τη διαχείριση του εκπαιδευτικού περιεχομένου, συμπεριλαμβανομένου πολυμεσικού υλικού. 


Προσφέρει δυνατότητες ενημέρωσης, επικοινωνίας και συνεργασίας μεταξύ των χρηστών, αλλά και εργαλεία αξιολόγησης και ανατροφοδότησης.
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